SDA-VEY (5 R IRER2£4T) N SDA-V (R FE2B) 160000
FER/ TR ESR SDA-VZ( £ 4RERE) 130000

Q-

8- dwl

1|

2,000

LA
GEE7L)
Tw
21T | 518 | Wk |AERR| AT EARTEBLT R
4R b ER # SDA-V SDA-VZ SDA-V | SDA-VZ
AFRES (EfRfFsR) | (EWBE) | GRES | (&%)
Ca Coa Ca Coa K K

d Ph dp dc F X kN kN kN kN N/pum N/um
SDA 5010V-5 50 10 51 44.4 1X5 72 [155.2| 68.6 [ 163.2 780 815
SDA 5010VA-5 50 10 51.75 | 45.2 1X5 72.5 [158.1| 69 [165.7| 791 825
SDA 5012V-5 50 12 51 44. 4 1X5 72 |[155.2| 68.5 [163.3 779 816
SDA 5012VA-5 50 12 51.75 | 45.2 1X5 72.4 |158.1 69 [165.9 791 825
SDA 5016V-5 50 16 51 44.4 1X5 71.9 | 156.6| 68.4 [163.7 785 816
SDA 5016VA-5 50 16 51.75 | 45.2 1X5 72.3 | 158.1 | 68.9 | 166.2 790 826
SDA 5020V-5 50 20 51 44.4 1X5 71.7 | 156.6| 68.3 [ 164.2 784 817
SDA 5020V-10 50 20 51 44.4 2X5 [130.2(313.2| 124 |328.3| 1518 1583
SDA 5020VA-5 50 20 51.75 | 45.2 1X5 72.2 | 159.4| 68.8 | 166.7 795 827
SDA 5020VA-10 50 20 51.75 | 45.2 2X5 [131.1|317.5(124.8|333.3| 1534 1602
SDA 5025V-4 50 25 51 44.4 1X4 | 58.2 [123.6| 55.5 [129.8| 624 652
SDA 5025VA-4 50 25 51.75 | 45.2 1X4 | 58.6 [125.1| 55.8 [131.7| 630 660
SDA 5025VA-8 50 25 51.75 | 45.2 2X4 [106.4|251.5[101.3|263.5| 1226 1277
SDA 5030V-4 50 30 51 44.4 1X4 58 |117.5| 55.3 |122.6| 629 654
SDA 5030VA-4 50 30 51.75 | 45.2 1X4 | 58.4 [118.9| 55.7 [124.5| 635 661
SDA 5030VA-8 50 30 51.75 | 45.2 2X4 [106.1|237.7| 101 |248.9| 1229 1280
SDA 5040V-3 50 40 51 44.4 1X3 | 43.9 | 86.5 | 41.8 | 90.7 467 487
SDA 5040VA-3 50 40 51.75 | 45.2 1X3 | 44.2 | 87.9 | 42.1 92 473 492
SDA 5040VA-6 50 40 51.75 | 45.2 2X3 80.3 [175.7 | 76.4 | 184 916 954
SDA 5050V-2 50 50 51 44. 4 1X2 29.2 | 55.5 | 27.8 58 303 316
SDA 5050VA-2 50 50 51.75 | 45.2 1X2 29.4 | 55.6 28 58.8 303 319

AFRELS B B
SDA5010V Z -5 TT GO +830L C5
B E— — T

—
B %‘ﬂ@ﬁiﬂ—rém&i%tﬁﬁ(iﬁm) HBEITIC )

NHRYS
ENEREARIC OED - e A RRARIT (2
(REF2RBTARIC) (FE=fm:GOBEBgE . JTHiE=fm:GTiEK)

(3%1) 288 IN15-380. (%2)2H8RE15-19. CX3)5HEMA15-12.

B HAEX THIBERARSTFE A
NFRELS KGR

815-98 TAIK

https://tech.thk.com




514-2C

PRiR A BUG TR AL

L1
H B1
B2
’l= =/7
¢D1| — - - 4L gde| ¢dlsDS
L] |
¢D g6
AT mm
W2 R LATHhE 926 | 4 HFER
SME | R2EE | 2K AT (RN /m| R | R (;2{;;’%) é"g;gj)
D D L H B B. | PCD | d: Ty A kgem’/mm | kg | kg/m| min’ min™
75 | 110 | 65 | 16 | 48 | 20 [ 93 | 11 | 85 | mM8x1 | 4.82x10° [1.46[13.93] 3130 | 2540
82 | 118 [ 65 | 16 | 48 [ 20 [ 100 [ 11 | 92 | mex1 [ 4.82x10° [1.89]14.2] 3090 [ 2510
75 | 110 | 74 | 16 | 57 | 20 | 93 | 11 | 85 | M8x1 | 4.82x10¢ [1.63[14.19| 3130 | 2540
82 | 118 [ 74 | 16 [ 57 | 20 [ 100 | 11 | 92 | m8x1 | 4.82x10¢ [2.12[14.41| 3090 | 2510
75 | 110 [ 93 [ 16 [ 76 [ 20 [ 93 | 11 | 85 | m8x1 | 4.82x10° [1.96[14.5| 3130 | 2540
82 | 118 | 93 | 16 | 76 | 20 | 100 | 11 | 92 | mex1 | 4.82x10° |2.57[14.67| 3090 | 2510 34
75 | 110 [112 ] 16 [ 95 | 20 | 93 | 11 | 85 | mM8x1 | 4.82%x10¢ [2.29[14.69| 3130 | 2540
75 | 110 [112 ] 16 [ 95 [ 20 [ 93 | 11 [ 85 | m8x1 [ 4.82x10° [2.25[13.79| 3130 | 2540
82 | 118 [ 112 | 16 | 95 [ 20 | 100 | 11 | 92 | Mex1 | 4.82x10° [3.02[14.83] 3090 | 2510
82 | 118 [112] 16 | 95 | 20 [ 100 | 11 | 92 | m8x1 | 4.82%x10¢ [2.98[14.06| 3090 | 2510
75 | 110 [110 ] 16 [ 93 [ 20 [ 93 | 11 | 85 | m8x1 | 4.82x10° [2.22[14.82| 3130 | 2540
82 | 118 [110 | 16 [ 93 | 20 [ 100 | 11 | 92 | m8x1 | 4.82x10¢ [2.95[14.95] 3090 | 2510
82 | 118 [110] 16 | 93 | 20 [ 100 | 11 | 92 | m8x1 | 4.82%x10¢ [2.92[14.31| 3090 | 2510
75 | 110 [130 | 16 [113 ] 20 [ 93 | 11 [ 85 | m8x1 | 4.82x10° [2.57[14.92] 3130 | 2540
82 | 118 [ 130 | 16 | 113 ] 20 | 100 | 11 | 92 | M8x1 | 4.82x10° |3.42[15.03] 3090 | 2510
82 | 118 [130 [ 16 [113] 20 [100 | 11 [ 92 [ m8x1 [ 4.82x10¢ [3.39[14.47] 3090 | 2510
75 | 110 [128 | 16 [ 111 | 20 [ 93 | 11 | 85 | m8x1 | 4.82x10° [2.52[15.06] 3130 | 2540
82 | 118 [129 | 16 [ 112 | 20 [ 100 | 11 | 92 | m8x1 | 4.82%x10¢ [3.37[15.13| 3090 | 2510
82 | 118 [129 [ 16 [112] 20 [100 | 11 | 92 | m8x1 [ 4.82x10¢ [3.32[14.68] 3090 | 2510
75 | 110 [107 [ 16 [ 90 [ 20 [ 93 | 11 [ 85 | m8x1 | 4.82x10° [2.13[15.13[ 3130 | 2540
82 | 118 [ 107 | 16 | 90 | 20 | 100 | 11 | 92 | M8x1 | 4.82x10° |2.84[15.2| 3090 | 2510
e8] B mm
[B]BRFRIT GO GT
EHEIfE 0ZK AT 0~0. 005

)RR EEEREN, B S KR L EMR RIES IBN15-390.
LA HEIRLUAE IR T A TIAERE MBI HER, BETHCE 8.

Rt R eh B oR BRI (KO 27 B2 il 8 52 67 o il e R AN B Bh 87T (Ca) B30 BT, R 672

AR K H R E R A _ a \3
LEHUEH R A BIRIR S R AR A A IR, EEIF I 3R sh R E (K) BI80%E I K EL kv=K1| 0:3ca
WEFIRIEHE

HEEAET (Fa) A 20. 3Caft, R E (KO AT TRKH K: R~r RAHIRIMEE

EMEA=E15-379 TR E815-99





